

Rallyhood Usage Pledge

Welcome to Rallyhood! Soon, you'll be able to find and request to join Rallies that interest you. We are using Rallyhood as a way for Girl Scout members of all ages to Discover what's going on in our Council, Connect with groups that matter to us, and Take Action in our communities—planning events and activities locally and across our council jurisdiction. Below are our safety standards of use.

- I will remember to be a Girl Scout:
 - o I will be guided by the Girl Scout Promise and Law in all actions related to Rallyhood
 - I will follow the Rallyhood Pledge
- I have reviewed <u>Safety Activity Checkpoints</u> and the <u>Internet Safety Pledge</u> and will follow these guidelines while using Rallyhood.
 - I will not give out personal information such as my address, telephone number(s), parent/caretakers' work address/telephone number(s), and the name and location of my school without the permission of my parent/caretaker.
 - I will tell an adult right away if I come across or receive any information that makes me feel uncomfortable.
 - I will never agree to get together with someone I "meet" online without first checking with my parent/caretaker. If my parent/caretaker agree to a meeting, I will arrange it in a public place and bring a parent/caretaker along.
 - I will never send a person my picture or anything else without first checking with my parent/caretaker.
 - I will talk with my parent/caretaker so that we can set up rules for going online. We will decide on the time of day that I can be online, the length of time that I can be online, and appropriate areas for me to visit. I will not access other areas or fail to follow these rules without their permission.
- I will always follow the rules of Internet sites such as social media platforms, including those rules that are based on age of use, parental approval and knowledge during participation in Rallyhood. I understand that Girl Scouts of the USA or Girl Scouts of Eastern Missouri has no control over or responsibility for other internet sites.
- Age restrictions for logging on:
 - Over 13 I will share my login information with my parent/caregiver to review posting of content such as comments, photos and videos.
 - Under 13 My parent/caregiver will manage my Rallyhood account for me to determine posting of content such as comments, photos and videos.
 - In order to participate in any GSEM Rally, my parent/caregiver has to approve my participation.
- The Rallyhood Usage Pledge will be reviewed annually with the start of the Girl Scout year. It is my responsibility to review those changes with a parent/caregiver. I agree that once changes are posted, I accept and will comply to the changes of use as applicable.
- I acknowledge If I do not follow the Rallyhood Pledge in every way, I may lose the privilege of using the social media platform Rallyhood.